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addition, the SK defendant will pay a
penalty of $10,500 to the United States
and will spend $25,000 toward services
to address the hazards arising from lead-
based paint, including services such as
blood-lead screenings, clinical
consultations, medical surveillance and
risk communication, and educational
outreach.

The Department of Justice will receive
for a period of thirty (30) days from the
date of this publication comments
relating to the consent decrees.
Comments should be addressed to the
Assistant Attorney General of the
Environment and Natural Resources
Division, Department of Justice, PO Box
7611, Washington, DC 20044-7611, and
should refer to United States v. Westside
Rehab Corp., et al., D.J. #90-5-1-1—
07223, or United States v. SK
Management Co., D.J. #90-5-1-1—
07223/2.

The proposed consent decrees may be
examined at the Department of Housing
and Urban Development, Office of
Healthy Homes and Lead Hazard
Control, attention: Tara Jordan, 490
L’Enfant Plaza SW., Room 3206,
Washington, DC 20410, (202) 755—1785,
ext. 157; at the office of the United
States Attorney for the Central District
of California, Federal Building Room
7516, 300 North Los Angeles Street, Los
Angeles, California 90012, and at U.S.
EPA Region 9, 75 Hawthorne Street, San
Francisco, California 94105. During the
public comment period, the consent
decrees may also be examined on the
following Department of Justice Web
site, http://www.usdoj.gov/enrd/
open.html. Copies of the consent
decrees may also be obtained by mail
from the Consent Decree Library, PO
Box 7611, U.S. Department of Justice,
Washington, DC 20044-7611 or by
faxing or e-mailing a request to Tonia
Fleetwood (tonia.fleetwood@usdoj.gov),
fax no. (202) 514-0097, phone
confirmation number (202) 514-1547. In
requesting a copy please refer to the
referenced case and enclose a check in
the amount of $8.75 (25 cents per page
reproduction costs), payable to the U.S.
Treasury for the consent decree in
United States v. Westside Rehab Corp.,
et al., D.J. #90-5-1-1-07223, and $8.25
(25 cents per page reproduction costs),
payable to the U.S. Treasury, for the
consent decree in United States v. SK
Management Co., D.]J. #90-5-1—-1—
07223/2.

Karen Dworkin,

Assistant Chief, Environmental Enforcement
Section, Environment and Natural Resources
Division.

[FR Doc. 03-13476 Filed 5-29-03; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-15-M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Revision of a
currently approved collection;
application for restoration of explosive
privileges.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), has submitted the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
“sixty days” until July 29, 2003. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comment especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Megan Morehouse,
Public Safety Branch, 800 K Street NW.,
Suite 710, Washington, DC 20001.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Revision of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application For Restoration of
Explosives Privileges.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F
5400.29. Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Other: Business or other
for-profit. ATF F 5400.29 is required in
order to determine whether or not
explosive privileges may be restored. It
is used to conduct an investigation to
establish if it is likely that the applicant
will act in a manner dangerous to public
safety or contrary to public interest.

(5) An estimate of the total number of
respondent and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 500
respondents will complete a 30 minute
form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 250
annual total burden hours associated
with this collection.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Robert B. Briggs, Department Clearance
Officer, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Department of Justice, Patrick
Henry Building, Suite 1600, 601 D
Street NW., Washington, DC 20530.

Dated: May 23, 2003.
Brenda E. Dyer,

Deputy Clearance Officer, Department of
Justice.

[FR Doc. 03—-13530 Filed 5—-29-03; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FB-M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Federal Bureau of Investigation

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-Day Notice of information
collection under review: Revision of a
currently approved collection; Hate
Crime Incident Report and Quarterly
Hate Crime Report.

The Department of Justice (DOJ),
Federal Bureau of Investigation (FBI)
has submitted the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
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the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. This
proposed information collection was
previously published in the Federal
Register Volume 68, Number 53, page
13324 on March 19, 2003, allowing for
a 60-day comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until June 30, 2003. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to The Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503, or
facsimile (202) 395-5806.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Types of information collection:
Revision of a currently approved
collection.

(2) The title of the form/collection:
Hate Crime Incident Report and
Quarterly Hate Crime Report.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
department sponsoring the collection:
Forms 1-699 and 1-700; Criminal
Justice Information Services Division,
Federal Bureau of Investigation,
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Local and State Law
Enforcement Agencies. These reports
will gather information necessary to
monitor the bias motivation of selected
criminal offense. The resulting data are
published annually.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There are approximately
16,971 law enforcement agency
respondents at 0.167 (10 minutes) hours
per report.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with both
collections: There are approximately
11,882 hours annual burden associated
with this information collection.

If additional information is required
contact: Mrs. Brenda E. Dyer, Deputy
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Information
Management and Security Staff, Justice
Management Division, Suite 1600,
Patrick Henry Building, 601 D Street
NW., Washington, DC 20530.

Dated: May 23, 2003.
Brenda E. Dyer,

Deputy Clearance Officer, United States
Department of Justice.

[FR Doc. 03-13531 Filed 5-29-03; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-02-M

DEPARTMENT OF LABOR
Office of the Secretary

Submission for OMB Review;
Comment Request

May 20, 2003.

The Department of Labor (DOL) has
submitted the following public
information collection request (ICR) to
the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in

accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13,
44 U.S.C. Chapter 35). A copy of this
ICR, with applicable supporting
documentation, may be obtained by
calling the Department of Labor. To
obtain documentation, contact Darrin
King on 202-693-4129 (this is not a toll-
free number) or e-mail :
king.darrin@dol.gov.

Comments should be sent to Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attn: OMB Desk Officer for the
Occupational Safety and Health
Administration, Office of Management
and Budget, Room 10235, Washington,
DC 20503 (202—395—-7316—this is not a
toll-free number), within 30 days from
the date of this publication in the
Federal Register.

The OMB is particularly interested in
comments which:

* Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

* Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

* Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

* Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Agency: Occupational Safety and
Health Administration (OSHA).

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Title: 1,3-Butadiene.

OMB Number: 1218-0170.

Frequency: On occasion and
Annually.

Type of Response: Recordkeeping,
Reporting, and Third party disclosure.

Affected Public: Business or other for-
profit.

Number of Respondents: 115.
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